1.c. melléklet a 11/2017 . (V. 3.) XI. OK rendelethez
EPITESI OVEZETEK ES OVEZETEK SZABALYOZASI HATARETEKEI
BEEPITESRE SZANT EPIiTESI OVEZETEK
LAKOTERULETEK

Nagyvarosias lakoteriiletek épitési dvezetei
1. Ln-1-XI jeli

Nagyvarosias magas intenzitasu, jellemzéen zartsoru, zartudvaros beépitésii lakdteriiletek épitési
ovezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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Ln-1-XI1-01 600 16 Z | 50 65 12,5 16,0 3,50 3,00 0,50 0 0 25
Ln-1-XI-I-

01 1.500 25 Z |50 | 65 6,0 25,0 3,65 3,15 0,50 0 0 35




2. Ln-2-XI jelii

Nagyvarosias, jellemzden zartsori, keretes beépitésii lakdteriiletek épitési dvezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
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pm: pm:
-2-X1- z
Ln-2-X1-01 600 16 50 65 125 16,0 2,25 1,50 0,75 0 0 35
Ln-2-X1-02 [N 16 |sz|30 | 3 | ™ | “™ | 15 | 100 | 050 0 0 50
6,0 15,0
pm: pm:
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Ln-2-X1-03 600 18 60 75 125 230 3,25 25 ,00 0 0 25
WYY 1000 | 18 | z |35| 50 | P™ | P™ 4 295 | 250 | 1,25 0 o | 45
45 23,0
pm: pm:
Ln-2-X1-05 1000 25 Z | 60 75 13,0 16,0 3,00 2,00 1,00 0 0 20
Ln-2-XI-1- ém: ém:
Z 1,50 0,75 0 0
01 1500 25 50 65 6.0 22,0 2,25 , , 35
Ln-2-XI-1- ém: ém:
SZ 0,50 0,00 0 0
02 5000 35 50 50 40 8,0 0,50 , , 25
*Ln-2-X1- ém: ém:
U-01 K K SZ | 50 65 125 180 3,50 3,25 0,25 0 0 35

*aszotelkes dvezet, paraméterek az ovezet teriiletére (kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.




3. Ln-3-XI jelii

Nagyvarosias jellemzdéen szabadonallé beépitésii teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
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Ln-3-XI-02 |ms{elelo) 45 sz | 35| 35 13.0 20.0 3,25 2,25 1,00 0 0 36




4. Ln-T-XI jelii

Nagyvarosias telepszerii beépitésii teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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*Ln-T-XI-U1-
Ln TO;.(I vt K K K 15 20 4,5 30,0 2,00 1,50 0,50 0 0 50
*Ln-T-XI-U1-
Ln TO;(I vt K K K 20 25 4,5 30,0 2,20 1,65 0,55 0 0 45
*Ln-T-XI-U1-
Ln T0;(| vt K K K 20 25 4,5 30,0 2,30 1,75 0,55 0 0 45
*Ln-T-XI-U1-
04 K K K 25 30 4,5 30,0 2,95 2,20 0,75 0 0 45
*Ln-T-XI-U1-
05 K K K | 25 30 45 30,0 3,40 2,55 0,85 0 0 45
*Ln-T-XI-U1-
06 v K K K | 20 25 45 30,0 2,65 2,00 0,65 0 0 45
*Ln-T-X1-U1-
Ln TO;(I Ut K K K | 20 25 45 30,0 2,50 1,85 0,65 0 0 45
*Ln-T-X1-U1-
Ln TOE);I Ut K K K | 15 20 45 30,0 1,70 1,25 0,45 0 0 50
*Ln-T-XI-U1-
09 v K K K | 25 30 45 30,0 3,05 2,35 0,70 0 0 45
*Ln-T-XI-U1-
v K K K | 15 20 45 30,0 2,20 1,45 0,45 0 0 50
010
*Ln-T-XI-U2-
01 v K K K | 30 35 45 16,5 2,40 1,80 0,60 0 0 40
*Ln-T-XI-U2-
02 v K K K | 20 25 45 16,5 1,65 1,20 0,45 0 0 45




*Ln-T-XI-U2-
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*aszotelkes Ovezet, paraméterek az dvezet teriiletére (kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.

K K K | 30 35 45 16,5 1,80 1,35 0,45 0 0 40

K K K | 30 35 4,5 16,5 2,20 1,65 0,55 0 0 40

K K K | 45 45 4,5 6,0 0,60 0,60 0 0 0 20
1500 20 K | 80 = 4,5 6,0 0,80 0,80 0 0 0 10
1000 25 SZ | 35 35 6,0 12,0 1,60 1,25 0,35 0 0 35
2000 18 Z | 35 55 4,5 18,0 2,60 1,95 0,65 0 0 35
1000 20 SZ | 35 55 4,5 16,0 25 1,75 0,60 35
3000 25 SZ | 35 35 4,5 75 0,50 0,50 0 0 0 40
2500 25 SZ | 45 45 6,0 20,0 2,25 1,75 0,50 0 0 35
5000 40 SZ | 35 35 45 12,0 0,65 0,65 0 0 0 35
2000 25 SZ | 35 40 6,0 18,0 1,50 1,25 0,25 0 0 40
1500 18 SZ | 40 40 45 75 0,80 0,80 0 0 0 30
3000 25 SZ | 35 35 4,5 8,5 0,60 0,60 0 0 0 25
2500 25 SZ | 45 45 6,0 20,0 2,15 1,65 0,50 0 0 35
3000 25 SZ | 35 35 4,5 75 0,50 0,50 0 0 0 35
5000 50 SZ | 45 50 = 8,0 0,80 08 0,00 0 0 30




Kisvarosias lakoteriiletek épitési 6vezetei
5. Lk-1-XI jeli

Kisvarosias, jellemzdéen zartsoru beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:
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(m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?m?) | (m?d) | (mPm?) | (mim?) | () | (%)
Lk-1-X1-01 400 10 | z 50 60 6,0 10,5 2,25 1,50 0,75 0 0 35
Lk-1-X1-02 400 10 | Z 65 65 8,0 12,5 2,25 1,50 0,75 25
Lk-1-X1-03 400 10 | z 40 50 6,0 10,5 2,10 1,40 0,70 0 0 30
Lk-1-X1-04 400 10 | z 40 45 6,0 10,5 1,75 1,25 0,50 0 0 40
Lk-1-X1-05 400 10 | Z 40 50 6,0 10,15 1,75 1,25 0,50 0 0 25
Lk-1-X1-06 600 14 | z 45 50 6,0 10,5 1,75 1,25 0,50 0 0 25
Lk-1-X1-07 600 18 | sz 30 30 6,0 9,0 1,20 0,80 0,40 0 0 40
*Lk-1-XI-
U-01 K K | sz 35 40 6,0 12,5 2,15 1,45 0,70 0 0 35

*aszotelkes dvezet, paraméterek az Gvezet teriiletére (kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.




6. Lk-2-XI jelii

Kisvarosias, jellemzéen szabadonallé beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:
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(m?) (m) (?] (%) (m) (m) (m?m?) | (m?d) | (mPm?) | (mAm?) | () | (%)
Lk-2-X1-01 800 20 SZ 35 | 50 6,0 12,5 1,75 1,25 0,50 0 0 50
Lk-2-X1-02 600 16 SZ 20 | 30 6,0 10,5 1,25 0,75 0,50 0 0 65
Lk-2-X1-03 600 16 z 40 | 50 6,0 12,5 1,90 1,40 0,50 0 0 45
Lk-2-X1-04 |[Ro[o[o R it:] SZ 25 | 35 3,0 7,5 1,00 0,65 0,35 0 0 55
W7 RIS 1000 | 18 SZ 20 | 35 - 9,0 1,00 0,65 0,35 0 0 65
WeZB QB[ 3500 | 25 SZ 30 | 45 - 12,5 1,75 1,25 0,50 0 0 45
(7B By 1000 | 20 Sz 30 | 40 6,0 9,5 1,25 0,75 0,50 0 0 50
Lk-2-X1-08 |[mwelo[o Rl SZ 35 | 40 6,0 12,5 1,25 0,75 0,50 0 0 50
Lk-2-X1-09 400 12 z 40 | 45 6,0 10,5 2,25 1,60 0,65 0 0 55
Lk-2-XI-1-
o1 3000 | K SZ 30 | 50 6,0 9,0 0,75 0,50 0,25 0 0 45




VEGYES TERULETEK
Telepiiléskozponti teriiletek épitési dvezetei
7. Vt-M-XI jeli

Mellékkozpont teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:
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(m3) | (m) (%) (%) (m) (m) (m?m?) | (mAm?) | (mAm?) | (mim?) | (mAmd) | (%)
\AcllVEVQEOS 1000 | 35 | Z 60 80 13,0 16,0 4,50 3,15 1,35 0 0 25
A\ EVAEIZl 1500 | 35 Z 50 65 :5_;(; 25,0 5,00 3,50 1,50 0 0 30
\CllVEV GBI 1500 | 35 | Z 40 | 100 | 13,0 16,0 4,00 2,75 1,25 0 0 15
\AcllVEVQEWZS 2000 | 35 | Z 50 90 13,0 30,0 4,00 2,75 1,25 - - 20
AR\ EQEIN 2000 | 35 | Z 50 90 13,0 45,0 6,50 4,50 2,00 - - 20
AAS\VEVQEN 3000 | 35 | Z 80 80 13,0 25,0 4,65 3,15 1,50 0 0 20
AR\ EYEA 6000 | 35 | Z 80 80 13,0 30,0 6,50 4,50 2,00 - - 22,5
\AcllVEVQEWEN 6000 | 35 | Z 100 | 100 | 13,0 30,0 6,50 4,50 2,00 - - 17,5
Vt-M-X1-09 ‘ 10000 | 35 | Z 50 90 13,0 30,0 4,25 2,75 15 0 0 10

*a 46.§ (8) bekezdését figyelembe véve




Intézményi, jellemzéen zartsoru beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:

8. Vi-1-XI jelii
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(m?) (m) (?] (%) (m) (m) (m?m?) | (m?d) | (mPm?) | (mim?) | () | (%)
Vi-1-X1-01 1500 | 25 z 60 | 60 12,0 30,0 4,45 3,00 1,45 0 0 20
Vi-1-X1-02 1500 | 25 z 60 | 60 12,0 25,0 4,10 2,85 1,25 0 0 25
Vi-1-X1-03 1500 | 25 z 50 | 65 12,0 25,0 3,25 2,25 1,00 0 0 25
A\BEVA /AN 2000 | 30 z 50 | 65 12,0 25,0 4,25 3,00 1,25 0 0 25
A\/BEVQEOLEN 3000 | 30 z 50 | 65 10,0 15,0 3,65 2,50 1,15 25
Vi-1-X1-06 600 15 z 5 | 75 6,0 15,0 3,00 2,00 1,00 20
Vi-1-X1-07 1500 | 25 z 50 | 65 10,0 23,0 4,25 3,00 1,25 0 0 30
A\/BEVEOIAN 3000 | 30 z 80 | 80 12,0 30,0 5,70 3,50 2,20 0 0 10
Vi-1-X1-09 1500 | 30 z 80 | 80 12,0 30,0 4,25 3,00 1,25 0 0 12,5
Vi-1-X1-10 1500 | 25 z 60 | 75 12,0 25,0 4,75 3,35 1,40 0 0 25
A\WBEV(EEEN 3000 | 30 z 50 | 65 - 9,0 3,65 2,50 1,15 0 0 25
\WBE(EPAS 3000 | 30 z 40 | 80 7,5 28,0 2,80 2,00 0,80 0 0 30
A\WBEVAEEE 4000 | 20 z 15 0 6,0 10,5 1,40 0,80 0,60 0 0 20
Vi-1-XI-14 400 10 z 50 | 60 6,0 10,5 2,25 1,50 0,75 0 0 35




9. Vi-2-XI jelii

Intézményi, jellemzéen szabadonallé beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:
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(m?) (m) (?] (%) (m) (m) (m?m?) | (m?d) | (mPm?) | (mim?) | () | (%)
\EZEV(EOKEN 1000 | 20 SZ 40 | 50 - 8,0 1,50 1,00 0,50 0 0 30
\EZEVEOVAN 1000 | 25 SZ 40 | 60 10,0 14,0 2,25 1,60 0,65 0 0 35
A\WEZEVEOREN 1000 | 25 z 40 | 65 10,0 16,5 3,00 2,00 1,00 0 0 30
\EZE {08 1000 | 18 SZ 50 | 65 10,0 20,0 3,00 2,00 1,00 0 0 30
\WIEZE B0 1500 | 25 z 50 | 65 10,0 20,0 3,00 2,00 1,00 0 0 30
Vi-2-X1-06 550 25 SZ 40 | 40 6,0 10,5 1,85 1,35 0,50 0 0 35
L7 (@l 1500 | 25 z 40 | 65 9,0 21,0 2,50 1,75 0,75 0 0 35
\EVEVEOIAN 3000 | 25 SZ 50 | 50 12,5 21,0 3,00 2,00 1,00 0 0 40
APV EOAN 1500 | 25 SZ 50 | 60 6,0 10,0 2,00 1,50 0,50 0 0 25
WIEZD BN 1500 | 25 Sz 50 | 65 6,0 23,0 3,00 2,00 1,00 0 0 28,5
\WEZD {BERN 1500 | 25 SZ 50 | 65 13,0 22,0 3,50 2,50 1,00 0 0 30
\WIEZD (B 1500 | 20 50 | 65 6,0 25,0 3,75 2,75 1,00 0 0 32
WIEZD B 1500 | 25 45 | 70 13,0 28,0 3,00 2,00 1,00 0 0 30
WP BN 1500 | 25 SZ 50 | 50 6,0 20,0 2,25 1,50 0,75 0 0 27
7B B 1500 | 25 50 | 50 12,0 25,0 3,00 2,00 1,00 0 0 32
7B {BNIGI 1500 | 25 50 | 65 12,0 25,0 3,75 2,75 1,00 0 0 26
WD {BIWA 1500 | 25 50 | 65 6,0 25,0 4,00 2,75 1,25 0 0 35
WIEZD B 1500 | 25 y4 50 | 65 6,0 23,0 4,00 2,75 1,25 0 0 35
\WIEZE B 1500 | 25 y4 50 | 50 12,0 24,0 3,75 2,50 1,25 0 0 25
\WIEZE{E7A08 3000 | 30 Sz 50 | 55 6,0 12,0 2,75 1,75 1,00 0 0 25
\EZD {EVARN 3000 | 30 SZ 50 | 50 12,0 24,0 2,05 1,55 0,50 0 0 30
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Vi-2-X1-22
Vi-2-X1-23
Vi-2-X1-24
Vi-2-X1-25
Vi-2-X1-26
Vi-2-X1-27
Vi-2-X1-28
Vi-2-X1-29
Vi-2-X1-30
Vi-2-X1-31
Vi-2-X1-32
Vi-2-X1-33

Vi-2-XI1-SP-

*a 48.§ (9) bekezdését figyelembe véve

3000 | 30 SZ 50 | 50 12,0 25,0 4,40 3,15 1,25 0 0 25
1500 | 25 SZ 50 | 65 12,0 24,0 4,75 3,35 1,40 0 0 25
3000 | 25 z 45 | 60 9,0 21,0 2,50 1,75 0,75 0 0 35
3000 | 30 SZ 65 | 65 7,5 25,0 3,00 2,00 1,00 0 0 25
3000 | 30 SZ 50 | 50 12,0 20,0 3,50 2,50 1,00 0 0 25
35000 | X SZ 45 | 55 6,0 19,0 1,50 1,25 0,25 0 0 25
1500 | 25 z 50 | 65 6,0 22,0 4,00 3,00 1,00 0 0 35
5000 | 30 SZ 50 | 55 6,0 23,0 5,40 4,40 1,00 0 0 35
3000 | 30 SZ 50 | 50 7,5 25,0 2,85 2,00 0,85 0 0 30
3000 | 30 (23) 50 | 65 12,0 28,0 3,50 2,40 1,10 0 0 30
3000 | 30 SZ 50 | 65 12,0 28,0 4,05 2,85 1,20 0 0 30
1500 | 25 SZ 50 | 65 6,0 22,0 3,65 2,6 1,05 0 0 27
400 10 Zz 50 | 60 6,0 10,5 2,25 1,50 0,75 0 0 35
10000 | 50 SZ 40 | 40 X 12,0 1,50 1,25 0,25 0 0 35
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10. Vi-3-XI jelii

Intézményi, a helyi lakossag ellatasat szolgalé teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:

- Beépitési

o i

= o magassag

Bt
o2 ¥
£ 2 4 )
o R E & 0 Szintteriileti mutaté megengedett =
ko 2 3 Esc legnagyobb mértéke 5
= 3 = £ = =]
5 3 2 ¥ = =
- N = =
R 2] 3 ) =
2 |3 o 2
8 3 = =
2 s ‘g magashaz, é"
Epité.si ovezet % :E: z toronyhaz s
jele = | 2| 2 30 méter Iétesitésénél 30 | )
E = E magassagig méter magassag 5}
2 = 2| = = feletti )
= 2 3| 5 3 ) . ]
= 2 L | = 2 3 N tobbletértek <
= = | E 2 =N g szmp |
) g N M < g 2 szma | szmp | szma+ &
- =% < > c g + =
QL = 2 2 2] =)
| 2 = 3 N
3 4 ko) JS :%é 2 8 © \;8 %
< — — < — —

(m?) (m) (? (%) (m) (m) (m?m?) | (m?d) | (mPm?) | (mim?) | () | (%)
\JECD (BB 1500 | 25 SZ 35 | 65 6,0 15,0 2,40 1,80 0,60 0 0 35
Vi-3-X1-02 | [tsloo R i Sz 35 | 55 3,0 20,0 1,85 1,50 0,35 0 0 45
AWECDHEORE 1500 | 25 SZ 50 | 65 6,0 23,0 2,15 1,65 0,50 0 0 35
AJECD 08 3000 | 25 SZ 35 | 50 4,0 9,0 0,50 0,50 0,00 0 0 25
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GAZDASAGI TERULETEK

Kereskedelmi, szolgaltato teriiletek épitési dvezetei

11. Gksz-2-XIT jelii

Gazdasagi, jellemzéen raktarozasra és termelésre szolgalé teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
= Beépitési
= o magassag
¥
s £
&5 o0
g E =
E =2 g o
" 2 S P T Szintteriileti mutaté megengedett =
) N
= 2 c & % < legnagyobb mértéke 35
= = =) = E
e N o 2 =% =
2 %] D o %
2 |2 a 2
& ] = i
8] ! : o0
2 - g magashaz, o
Epitési vezet 2 E = toronyhéz =
. : B
jele % 5|2 30 méter létesitésenel 30 |,
2 s | . . . .
s = g magassagig méter magassag §n
= = 2| = — feletti e
= = 2| B a S « e £
= 2 2| = g 3 3 tobbletérték %
= = E| £ 3 3 g szm =
) & N M 2 g 2 szma | szmp | szma+ P 2
= S| & 2 S S + =
s = - D a Q
=t z - 8 N
@ !4 @ !
28 | o8 g€ | o8
ez |283 22 | €85
S5 | £33 S35 | £33
= < = <
(m?) | (m) (?] (%) (m) (m) (m?m?) | (mAm?) | (mAm?) | (mim?) | (mAmd) | (%)
€] A7 E 3000 (30 | SZ | 45 | 55 6,0 22,0 2,40 2,40 0 0 0 25
Gksz-2-X1-02 600 12 Z 40 | 40 4,5 7,5 1,00 1,00 0 0 0 25
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Energiatermelési teriiletek épitési ovezetei

12. Gip-E-XI jelii

Energiaellatast szolgalo ipari épitmények elhelyezésére szolgald teriiletek épitési dvezetei
szabalyozasi hatarértékei:

= Beépitési
= o magassag
g &
5 &
3 o0
g E =
E =2 g o
R o = Szintteriileti mutaté megengedett =
Y 2 = s E e
ko 2 c & % < legnagyobb mértéke 35
B 2 s 5 = =]
3 ‘o ) =
= N ‘8 — \% =
3 = & 2
= ] &
2 12| 3 — %
= N ) magashdz, )
P = S E ) =
Epitési ovezet 2 = = toronyhaz <
. E = ] . ’ rer o r 1 =
jele ) =z 5 30 méter 1étesitésénél 30 S
= . . . .
o = g magassagig meter magassag S
N o= . =1))
= =< = - _ feletti @
= 2 2| = £ . s £
i) > 9] = 2 N tobbletérték -
= > = = Ks] %) 5}
z |2 =l g | 8 s | = =
= e S5 3 = 5 3 | szmp | £
) 5 N 2 < & 2 szma | szmp | szma+ =
] o o [=)) c Q + =
9] o D > N =
> [} - < 7] N
L - 10
3 4 < 8 :%é 3 4 o 8 %
s & S o8 g 2 S © O
= 5 =z = 9 <= 3 =z = 9
S © S22 5 8T 52 5
= 2 o L = a o O
< o & s 9 35 & = o
= g = g e
%
(m?) (m) ()0 (%) (m) (m) (m?m?) | (mAmd) | (mim?) | (mAm?) | (mPm?) (%)
5000 | 40 Z 45 | 45 9,0 22,0 15 15 0 0 0 25
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KULONLEGES BEEPITESRE SZANT TERULETEK
Egészségiigyi teriiletek épitési ovezetei

13. K-Eii-XI jelii

Egészségiigyi teriiletek (korhaz, szanatérium, gyogyszallo, gyogyiidiil6) épitési 6vezeteinek
szabalyozasi hatarértékei:

= Beépitési
= o magassag
5 g
5 &
3 o0
g E =
E 2 2 o
) = e Szintteriileti mutaté megengedett =
- &0 2 = E £ o )
ko 2 c & £ < legnagyobb mértéke 3
£ ]2 25 = B
) ‘@ &3 2. =
-~ N QD —
v 2 ] ) =
2 | % a z
2 12| 3 — %
) N ) magashdz, )
P 2 = E . =
Epitési ovezet 2 = Z toronyhaz <
. = N ’ . IS =
jele §° = 5 30 méter 1étesitésénél 30 2
= ] . L. . .
= = E magassagig méter magassag g
- o= . -1))]
= =< = - — feletti 2
= =
K= 2 o < S . - £
= 2 S| < o = N tobbletérték =
= Z = o o ~ =
< =< c = 3 > = szmp =
2 o0 = N 2 =) 5} . . o
o > 123 X < 7 Sszma Szmp szma+ =
- o L > c g + =
3] [ 2 2 A =)
=t z - 8 N
) ' %) '
g = c2g 5= c2g
—_ QO — O —_ O — 2
2F | 22E £% | E¢3
= g g = 8 5 g
%
(m?) (m) ) (%) (m) (m) (m?m?) | (mAm?) | (mAm?) | (mim?) | (mAmd) | (%)
K-Eii-X1-01 ‘ 8000 | 30 SZ 35 | 50 6,0 20,0 2,00 1,50 0,50 0 0 40
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Kozlekedéshez kapcsolodo épiiletek elhelyezésére szolgalo teriiletek épitési ovezetei
14, K-Kozl-XI jeli

Kozlekedéshez kapcsolddo épiiletek elhelyezésére szolgalo teriiletek épitési ovezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
Beépitési
_% magassag
$ES
23 E =
:2s 2
R o = Szintteriileti mutaté megengedett =
. 25 £ S iré -
< 2 2 E & £< legnagyobb mértéke 5
| £ 2| z R
2 g ~ £ 2
= 2 =
) =< ]
— D , -
K 3 = magashaz, =
= :; 2 ha y
O =3 = = toronyhaz =
Epitesivezet | 2 | 2 | 7 30méter | létesitésénél 30 | S
ele g = % magassagig méter magassag é;n
- £ = t] = _ feletti g
= = 2 | B - £ tobbletérték £
= = 2 < 2 S &) <
= .g = = 2 =3 ‘;’ ; szm , szmp =
= = = ‘N @ = 5] szma szma+ =
g g a a = 2 3 P + &
= o© L @ 2 2 =
5} ] < :8 o Q
=1 8 ' N
£E2 | 8| 52 |22
s 9 22l =28 | Ee
S8 | 38| S8 | %558
£ 22
&
(m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?/m?) (m?/m?) (mnf)/ (m?m?) | (m?m?) (%)
2,00
K-Kozl-XI- ’
021 10000 | 75 | z | 75% | 100+ | X | 300 | 500 + 100 - -] 10%
2,00**
K-Kozl-XI-
02 14000 30 z 45* | 55* 6,0 19,0 1,50 1,50 0 0 0 10*
2,00
K-Kozl-XI- ’
03 50000 | 100 z 20 20 - 20,0 2,25 + 0 0 0 10*
0,25**
2,25
K-Kozl-XI- ’
6000 - Zz 80* - - 25,0 5,50 + 1,00 0 0 15*
04 2,25%*

*BP/1002/00068-7/2017 szamu végsd szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6] valo eltérési engedély alapjan
**tobbszintes teriilethasznalat esetén a kdzlekedési funkcio felett igénybe vehetd szintteriilet mértéke
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BEEPITESRE NEM SZANT OVEZETEK ELOIRASAI

KOZLEKEDESI TERULETEK

Vasuti kozlekedési teriiletek ovezetei

15. KOK-XI jelii

Vasiiti kozlekedési teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

= Beépitési
2 o magassag
S
5 &
5 o0
g E >
E 2 g u
o0 k53 S & 0 Szintteriileti mutaté megengedett %
w2 A
5] 2 £ ¥ Es legnagyobb mértéke 5
=~ 2 ] 1]
= 5} = = — E
S = o o =
) D . %) o =
=1 N D -
v 2] L K7 %
) =< =2 7]
— %} o
D — o~
=4 2 = . on
= = ‘g magashéz, 2
- Far ot e - r
Epitési ovezet 2 s = toronyhaz s
H : = ] r r T r r
jele En =z 2 30 méter 1étesitésénél 30 ?ﬂ
= s . L. . .
e = g magassagig meter magassag B
S S . gp
2 = s | g _ feletti <
= = 2| B £ " o E
i o) e | = o 3 N tobbletértek <
] 2 — o re) Nl —
= = = 2 =
= = | £ o > = szm =
h on ; N — (=)} Q r - p P
¥ & N & < ] 2 szma | szmp | szma+ &
= o | & > S S + =
[ < 2 IS @ Q
) I} = 4 N
- = Hel
@ ' @ S
g2 o8 g &% © 8 2
s 2 S © w9 = 2 5 o 9
=3 |28 =3 | £33
5% |82g 2% |Eiz
< 2 5§ < 8 g 9
= st
%
(m?) (m) ()0 (%) (m) (m) (mim?) | (mAm?) | (mim?) | () | (mim?) | (%)
KOK-XI ‘ -1 - 2] - ] 16 i - ; ; : ;
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ZOLDTERULETEK
Kozpark teriiletek dvezetei
16. Zkp-XI-Kp jelii

Kozpark teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

= Beépitési
< o magassag
53
S T
52 o
o g 3
E :g 4 o
o0 R S = 0 Szintteriileti mutaté megengedett =
w2 A
5] 2 s ¥ Es legnagyobb mértéke 5
- A o S 1]
B 2 s 5 = =
= o] 2 ¥ = =
- N = = iy
= = o £ 2
= ) A 2z
2 |3 oz : %
< o ‘g magashéz, 2
- [P PREETY - I3
Epitési dvezet g = Z toronyhaz s
H = p r 4 rer r 4
jele En =z 2 30 méter 1étesitésénél 30 ?ﬂ
= < . L. . .
o = g magassagig méter magassag 5
= v f )
= =4 = = _ feletti 2
X 2 o < S . oa E
= o) o = a 2 N tobbletérték <
] (2} — o re) Nl —
— o= - I
= < S | £ 3 > g szmp | 2
i 5 N N < & 2 szma | szmp | szma+ &
= =1 & > S S + =
@ < ) 2 1) Q
> [} - < 7] N
o = ©
@ ' @ S
ER] o8 g o 8 8
s 8 S © g £ 28 S © 9
=5 <358 =3 <5 2
£E2 | 828 28 | £=23
< 2 5§ < 8 g 9
- -
2 0 (% 212 212 212 212 212 0
(m?) (m) (%) ) (m) (m) (m¥m?) | (mIm?) | (m*m?) | (mFm?) | (mTm?) (%)
Zkp-XI-K
P 01 P - - Sz 3% | - - 7,5 - - - 0 0 75
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Kozkert teriiletek ovezetei
17. Zkp-XI-Kk és ZKk-XI jelii

Kozkertek teriiletek dvezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

= Beépitési
< o magassag
5 2
St
RS o0
g E =
E 2 g o
o0 R S = 0 Szintteriileti mutaté megengedett =
w2 Al
ko § - % L legnagyobb mértéke 3
T |2 ) = 2
) ‘9 S 3 ¥ =
- N = =
s 2] Q 7 %
) =< M 2
E % = i~
2 5 E magashaz, g
7 N
[PV [} . 4 N
Eplte.s1 ovezet E % \g toronyhaz :qg
ele 20 : = 30 méter 1étesitésénél 30 3
) =) o0
=2 < . L. B .
o = g magassagig méter magassag 5
2 = . )
s = = - —_ feletti )
£ |3 s | B E . g
2 3 © = o 2 N tobbletérték -
= 2 Z | = 3 S < =
< < S £ 2 > o =
K ) N N 12} = |5} . . szmp )
i 5 N N < & 2 szma | szmp | szma+ &
- o o [=) = IS + =
[ < < 2 2] :1Q
> [} < 7] N
_9_,—" -~ He)
@ ' @ S
g2 o8 g &% © 8 2
EE | g9 52 | 229
=2 | €38 58 | £33
S gzs9g £7%F g2 2
< 2 5§ < 8 g 9
- -
%
(m?) (m) (%) ()0 (m) (m) (m?m?) | (m?d) | (mPm?) | (mim?) | () | (%)
- - SZ 3% - - 4,5 - - - 0 0 70
ZKk-X1-01 - - Sz 3% - - 4,5 - - - 0 0 70
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Kozjoléti erddoteriiletek ovezetei

18. EK-XI jelii

ERDOTERULETEK

Kozjoléti erddteriiletek dvezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

- Beépitési
B
= 2 magassag
S g
SR
& 2 )
o g ]
=8 3 R y
o0 R 3 = 0 Szintteriileti mutaté megengedett =
w2 A
5] 2 2 Es legnagyobb mértéke 5
- 2 o ©
= S e < -~ =]
5 2 23 2
e N o L =9 =
R 2] 5] ) %
> o R 2
< e = , 5o
2 © g magashaz, &
D s v e - ,
Epitési dvezet g = = toronyhaz s
H . = @ r r T r r
jele En =z E. 30 méter létesitésénél 30 ?ﬂ
2 = . . . .
= = g magassagig méter magassag B
S S . 1)
g = 2| = — feletti e
£ |3 s | B £ . g
2 3 S| = o 2 N tobbletérték -
= 2z s = e °© = =
= 2 c = [<5) S = =
R o0 = N @ ) 15) . . szmp >
i 5 N N < & 2 szma | szmp | szma+ £
-1 < 5 2 5 N + =
QL = = > 2] Q
D e 1]
.;q_.J had He) N
@ ' @ S
g2 o8 g &% © 8 2
s 8 S © g £ 28 © © ©
=58 | €358 =8 | £3 =2
£2 | 8§55 £2 | &5 2
< 2 5§ < 8 g 9
- -
2 (% 2/m?2 2/m?2’ 2/m?2 2/m?2’ 2/m?2’
(m?) (m) ) (%) (m) (m) (mm?) | (mem?) | (m*m?) | (mTm?) | (mAm?) | (%)
Ek-XI-01 3000 | 50 SZ 5 0 - 4,5 - - - - - 90
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KULONLEGES BEEPITESRE NEM SZANT TERULETEK
Fasitott koztér és sétany teriiletek 6vezetei
19. Kb-Kt-XI jelii

Fasitott koztér és sétany teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

= Beépitési
< o magassag
23
S X
)
¥ g g
E 2 a
< ]
o0 R E = 0 Szintteriileti mutaté megengedett =
w2 A
ko] 2 £ ¥ Es legnagyobb mértéke 5
@ g )
= 5} = = — E
- = o o0 =
) D . ) o =
=1 N D - =)
= ] ] £ 2
> o R 2
< e = , )
< o ‘g magashéz, 2
- Far ot e - r
Epitési dvezet g = = toronyhaz s
H : = ] r r T r r
jele En =z 2 30 méter 1étesitésénél 30 ?ﬂ
= < . L. . .
o = g magassagig méter magassag B
2 = . )
= _—: s | &= 2 feletti 2
= 2 < . 4z
Z |3 2| = a 2 N tobbletérték z
< @z o ~ —
= 87 b = [} =
= = S = 3 3 5] . . szmp =
i 5 N N < & 2 szma | szmp | szma+ &
a sl eg| ® S 8 M -
s| & | ~ 2 2 S
- Hel
- @ KI/} =4 ®n ;} 4
2 g o8 g g o 8 8
s 8 S © g £ 28 © © ©
25 | €328 58 | €352
£: | 223 £% | 293
- 5 <2 5
%
(m?) (m) ()0 (%) (m) (m) (m?m?) | (m?d) | (mPm?) | (mim?) | () | (%)
Kb-Kt-XI-
01 - - Sz 2 - - 45 0,05 0,05 0 0 0 30
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